

Для торгово-сервисных предприятий Камчатки с 18 апреля снижается комиссия за эквайринг

Банк России с 18 апреля установил максимальное значение эквайринговых комиссий (платы за прием безналичной оплаты товаров и услуг с использованием банковских карт) в 1 % для компаний, которые продают социально значимые товары или предоставляют такие услуги.

Это касается в том числе камчатских предприятий, реализующих продукты питания и еду, потребительские товары и товары повседневного спроса, топливо, медицинские изделия и лекарственные препараты. Изменения коснутся и организаций, работающих в сфере услуг связи, ЖКХ, медицины, образования, культуры, туризма и пассажирского транспорта.

«Сейчас размер эквайринговых комиссий на Камчатке находится на уровне 1,5–3 %. Их временное ограничение даст возможность бизнесу, особенно малому и среднему, в текущих экономических условиях снизить издержки, а гражданам – продолжать привычно пользоваться банковскими картами. Указанный порядок будет действовать до 31 августа 2022 года», – отметил управляющий Отделением Банка России по Камчатскому краю Алексей Киреев.

Сегодня терминалы для безналичной оплаты товаров и услуг есть не только в больших сетевых магазинах Камчатки, но и в маленьких районных киосках, на рынках, в транспорте. Спектр использования и количество таких устройств продолжают расти. На отдаленных и труднодоступных территориях полуострова по состоянию на начало 2022 года функционируют 932 электронных терминала, что на 1,6 % больше, чем годом ранее. В целом на Камчатке установлено более 9,5 тысячи терминалов, принимающих безналичную плату за товары и услуги.

Пресс-служба Отделения по Камчатскому краю

Дальневосточного ГУ Банка России